
 Петро Порошенко: Решење само мирним путем, неће бити „замрзнутог конфликта”
недеља, 28 септембар 2014 21:28

Украјински председник Петро Порошенко изјавио је данас да конфликт у Украјини може
бити решен само мирним путем, да у Украјини „неће бити зоне замрзнутог конфликта”
нити федерализације, већ да ће држава бити унитарна.

  

„Ова битка може бити добијена само миром и мене у томе подржава становништво”,
рекао је Порошенко у интервјуу за ТВ „1+1”, обећавајући да ће учинити све „како се
конфликт не би продубљивао”, пренеле су украјинске агенције.

  

Према његовим речима, Доњецки басен неће бити друго Придњестровље, Абхазија,
Јужна Осетија или Нагорно-Карабах.

  

Порошенко је подсетио да ти и други „замрзнути конфликти” постоје деценијама.

  

„Зато што није одмах успостављен дијалог који би омогућио брзо и оперативно
предлагање излаза из те ситуације. Свако је мислио да треба ратовати до победе. То је,
фактички, довело до појаве сурогат-формација, које су поделиле земљу”, рекао је
Порошенко, додајући да је конфликт у Донбасу „жива рана”, коју „треба зацелити” и не
продубљивати конфликт, пренео је Укринформ.

  

Према извештају УНН, украјински председник је рекао да украјинска власт неће
спроводити никакву федерализацију, већ да се сада ради само о делегирању
овлашћења локалним властима са специјалним статусом на три године.
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„Уверавам вас да ни питање суверенитета, ни територијалне целовитости, ни
независности Украјине није на дневном реду. Украјина јесте и биће јединствена
држава”, рекао је Порошенко.

  

Притом је додао да је Кијев успео да постави поуздану и утврђену „линију одбране” и да
је у стању да осигура безбедност градова и села и има „довољно технике и снаге” да
заштити Маријупољ, али да то не значи да намерава да нарушава режим прекида ватре.

  

Порошенко је рекао да ће споразум о придруживању Украјине и ЕУ у пуној мери ступити
на снагу 1. новембра ове године, а да је одлагање имплементације економског дела у
ствари повољна за Украјину, која је „добила право да заштити своје тржиште” и приступ
европском тржишту, уз очување руског тржишта.

  

Украјинска скупштина и Европски парламент 16. септембра ратификовали су споразум а
Русија, Украјина и ЕУ договорили су се да ће формирање зоне слободне трговине бити
одложено до 1. јануара 2016. године.

  

Док се тај договор буде поштовао, Русија је обећала да неће уводити мере за заштиту
њене привреде, укључујући царине на робу из Украјине.

  

(Танјуг)
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